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UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FILOZOFICKÁ FAKULTA
KATEDRA ANDRAGOGIKY A PERSONÁLNÍHO ŘÍZENÍ

celoživotní vzdělávání – specializační distanční studium

116 42 Praha 1, Celetná 20, tel. 22 16 19 608

http://andragogika.ff.cuni.cz, e-mail: andragogika@ff.cuni.cz



                        V Praze dne 12. listopadu 2007

dopis č. 3/I



Vážené kolegyně, vážení kolegové,


v tomto dopise Vám přináším shrnutí všech podstatných informací týkajících se Vašeho pátečního soustředění, které proběhlo 9. listopadu 2007. Jeho obsahem byly následující přednášky:

Základy ekonomie (doc. Vlček)
· Písemná práce: je nutné písemně zpracovat odpovědi na všechny 4 zkušební otázky, které jsou uvedeny v příloze tohoto e-mailu. Požadovaný rozsah písemné práce je minimálně 1,5 až 2 normostrany na jednu otázku (tj. celkem 6-8 stran textu). Práce by měla být zaslaná nejpozději 3 pracovní dny před termínem zkoušky (nejlépe e-mailem asistentovi SDS).

· Ústní zkouška: bude mít podobu diskuse nad Vaší písemnou prací a zodpovězení jedné vylosované otázky (zadaná témata – viz sylabus). 

· Kontakt: doc. Vlček konzultuje v pátek od 12,30 do 14:00 hod. v místnosti č. 206 A, tel. 224 491 505.

Andragogika (dr. Šerák)

· Písemná práce: máte možnost výběru jednoho z následujících tématických okruhů

-     rešerše odborné publikace, tj. shrnutí, kritika a rozbor libovolného pramene 

      týkajícího se oblasti vzdělávání dospělých (kniha, článek, sborník apod.).

· esej o vlastních zkušenostech se vzděláváním (podnikové vzdělávání, školské vzdělávání, rekvalifikace apod.), přičemž toto zamyšlení by mělo být zároveň podloženo konkrétními fakty a relevantními teoretickými východisky.

Práce by měla mít rozsah minimálně 5 normostran textu (nezapočítává se tedy titulní strana, přílohy, seznam literatury apod.). Věnujte prosím zvýšenou pozornost korektnímu využívání informací z používaného pramene (citace, parafráze, odkazy, seznam použité literatury). Při zpracování tématu byste měli vycházet nejméně z jednoho dalšího odborného pramene, který není totožný se seznamem studijní a doporučené literatury. Práci zasílejte minimálně jeden týden před domluveným zkouškovým termínem.

· Zkouška: ústní pohovor se bude skládat z diskuse nad písemnou prací a ze zodpovězení jedné hlavní a jedné doplňující otázky ze seznamu uvedeného v příloze. Celý pohovor bude trvat cca 15 minut.  

· Literatura: kromě skript Základy andragogiky a dokumentu Memorandum o celoživotním učení (ke stažení na www.msmt.cz nebo www.nvf.cz) doporučuji využít i další odbornou literaturu, jejíž neúplný seznam naleznete na konci výše uvedeného učebního textu. Pro inspiraci přikládám několik návrhů: 

    
Beneš, M. a kol.: Marketing a práce s absolventy vysokých škol.

 


Praha: Eurolex Bohemia. 2001
Palán, Zd.: Lidské zdroje – výkladový slovník. Praha. 2002.
            www.topregion.cz  (elektronická verze slovníku)

Strategie celoživotního učení v ČR. MŠMT. 20047.

Škoda,K. : Kapitoly z dějin andragogiky. Praha, UK. 1997.

časopis Andragogika 
Dále bych Vám chtěl připomenout některé zásady týkající se zpracování písemných atestací. Zápočtová práce musí být psána na počítači nebo na psacím stroji a je nutné zaslat ji cca 10 dní před termínem zkoušky (pokud není uvedeno jinak) poštou nebo nejlépe e-mailem na adresu michal.serak@ff.cuni.cz. 

!!POZOR!! Na titulní straně každé písemné práce musí vždy být uvedeno Vaše jméno, číslo běhu a ročník, název předmětu a jméno vyučujícího!!

K ústní zkoušce se přihlašujte prostřednictvím uvedeného e-mailu nebo telefonicky (tel. 221 619 608) s dostatečným předstihem (nejméně 5 dní). Konkrétní termíny zkoušek Vám budou sděleny vždy na jednotlivých soustředěních,  pravidelné aktualizace jsou k nahlédnutí na internetových stránkách katedry (odkaz Termíny zkoušek – Distanční studium).


Vaše další soustředění proběhne v pátek 7. prosince 2007, opět v místnosti č. 138. Jeho program je následující:

13:00 – 14:30

Pedagogika


prof. Průcha

14:30 – 16:00

Úvod do obecné sociologie
dr. Reichel

Přeji Vám mnoho studijních úspěchů a těším se opět na viděnou

                                                                  
Michal Šerák

                                    asistent SDS

tel: 22 16 19 608

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

