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V Praze dne 19. ledna 2009

Dopis č. 4/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v tomto dopise opět najdete veškeré podstatné informace ze společného soustředění, které proběhlo v pátek 16. ledna 2009. Jeho obsahem byly následující přednášky:

Základy práva (Mgr. Petrů)

· Písemná práce: máte možnost písemně zpracovat jedno vybrané téma ze zkušebních okruhů 1-7 v rozsahu 3 – 5 stran. Tato zápočtová práce není povinná. Pokud ji nezpracujete, budou otázky z okruhů 1-7 také předmětem zkoušky. Zápočtové práce lze posílat buď elektronicky na e-mail: petru@akabas nebo poštou (kontakty a další podrobnosti naleznete v přiloženém sylabu).

· Zkouška: obsahem zkoušky budou témata 8 až 25 (příp. i 1-7). Účelem rozhovoru je ověření znalostí základních pojmů z teorie státu a práva a orientace v běžných právních pojmech a principech. Těžiště pak bude spočívat ve schopnostech uchazeče popsat ústavní systém České republiky vzhledem k praktickým otázkám v běžném životě a prokázat umění vysvětlit základní pojmy a vztahy z jednotlivých odvětví práva občanského, obchodního a trestního.

· Literatura: V. Knapp - Teorie práva; Veverka, Boguszak, Čapek - Základy teorie práva, Právní filozofie; Ústava, Listina základních práv a svobod; občanské právo - občanský zákoník včetně novel, občanský soudní řád a jeho rozsáhlá novelizace; obchodní právo - obchodní zákon a jeho novely; trestní právo - trestní zákon a trestní řád včetně novel.

· Termíny: zkušební termíny vypsány nejsou, setkání si domlouváte individuálně přímo s magistrem Petrů.

Organizační chování (Dr. Tureckiová)

· Písemná práce: Vyberte si a písemně zpracujte tři úkoly, které jsou uvedeny za jednotlivými kapitolami skript Organizační chování. Celý text by měl mít rozsah cca 3 – 5 normostran. Práci posílejte asi týden před dohodnutým termínem zkoušky. 

· Zkouška: Atestační rozhovor bude mít podobu diskuse nad písemnou prací a následného zodpovězení dvou ze 47 výchozích tématických okruhů. Ty jsou uvedeny v učebním textu pod názvem Kontrolní a zkušební otázky a zadání.

· Literatura: Při samostatné přípravě k atestaci je nutné kromě skript Organizační chování prostudovat i minimálně dva další odborné prameny uvedené v Soupisu bibliografie.

Pracovní právo (Dr. Dandová)

· Písemná práce: je nutné písemně vypracovat dva tématické okruhy z otázek uvedených ve skriptech. Celkem by měl tento text mít rozsah cca 5–7 normostran. Práce by měla obsahovat vaše vlastní úvahy a postřehy, nepřípustná je kompilace sestavená z právních norem. Zápočtovou práci zasílejte minimálně tři dny před termínem zkoušky přímo JUDr. Dandové (buď  na adresu ČMKOS, nám. Winstona Churchilla 2, Praha 3, nebo e-mailem: Dandova.Eva@cmkos.cz).

· Zkouška: zkouška se skládá z diskuse nad písemnou prací a z odpovědi na jednu položenou otázku. Při přípravě na zkoušku věnujte zvýšenou pozornost aktuálnímu znění Zákoníku práce. Zkouška se bude odehrávat v kanceláři dr. Dandové, tj. v budově Domu odborových svazů, W. Churchilla 3, Praha 3, 5.patro, č. dveří 529.

· Termíny: domlouváte si individuálně přímo s JUDr. Dandovou (přes e-mail nebo telefonicky: 234462880).

!! POZOR !!
V průběhu soustředění byly rozdávány nové učební texty Základy práva a Pracovní právo. Ti z Vás, kteří se soustředění nezúčastnili a skripta si jejich jménem nepřevzali jejich kolegové, si je u mě mohou po předcházející dohodě vyzvednout kdykoli v mých konzultačních hodinách. Připomínám rovněž, že Vaše sbírka učebních textů stále není kompletní. Na budoucích soustředěních budou ještě rozdávána skripta Didaktika dospělých, Profesní vzdělávání a Metodologie soc. výzkumů.

V rámci setkání byly rovněž diskutovány některé podrobnosti týkající se přijímacího řízení do bakalářského studia. V rámci přípravy jsem Vám doporučil prostudovat následující text:

Igor Kotlán, Pavel Kotlán: Testy obecných studijních předpokladů a základy logiky. Díl 1. Ostrava: Institut vzdělávání Sokrates. ISBN 80-86572-17-X.

Tento titul vyšel v několika přepracovaných a aktualizovaných vydáních, nicméně název zůstává stále stejný. Jeho prostudování by Vám mělo pomoci k lepšímu zvládnutí třetí (a částečně i druhé) části přijímacího testu, zaměřené na numerické řady a studijní předpoklady. V souvislosti s první částí – znalostí test – připomínám, že otázky z loňského roku jsou i s klíčem k dispozici na našich webových stránkách, odkaz Přijímací řízení.

Příští soustředění je naplánováno na 27. února 2009. Předpokládaný program je následující:

13:00 – 14:30

Politologie


dr. Valeš

14:30  – 16:00


Didaktika dospělých

doc. Mužík


Bohužel, vzhledem k dlouhodobému onemocnění doc. Mužíka se v tuto chvíli jeví jako pravděpodobné, že v obsahu soustředění může ještě dojít k programovým korekcím, o nichž Vás samozřejmě budu včas informovat. Sledujte rovněž webové stránky katedry http://andragogika.ff.cuni.cz, kde pod odkazem Specializační distanční studium naleznete veškeré aktuální informace.

Michal Šerák

tajemník SDS

tel.: 221 619 608

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

