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UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE

FILOZOFICKÁ FAKULTA
KATEDRA ANDRAGOGIKY A PERSONÁLNÍHO ŘÍZENÍ

celoživotní vzdělávání – specializační distanční studium

116 42 Praha 1, Celetná 20, tel. 22 16 19 608

http://andragogika.ff.cuni.cz, e-mail: andragogika@ff.cuni.cz

V Praze dne 27. února 2009

Dopis č. 5/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

na následujících řádcích naleznete informace o průběhu soustředění z pátku 27. února 2009. V jeho rámci jste měli příležitost vyslechnout následující přednášky:

Politologie (PhDr. Valeš)

· Písemná práce: k tomuto předmětu není vyžadována.
· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu diskuse nad přečtenou odbornou literaturou a zodpovězením jedné zkušební otázky ze strany 108 Vašich skript. 
· Termíny: po vzájemné dohodě byly prozatím vypsány následující zkouškové termíny: 21. dubna a 12. května 2009, vždy od 15:00 hod. Další termíny je možné si domlouvat individuálně přímo s dr. Valešem, nejlépe prostřednictvím e-mailu valesl@centrum.cz, nebo na telefonním čísle 733 588 634.
· Literatura: kromě skript Úvod do politologie je nutné nastudovat i další odbornou literaturu. Některé doporučené prameny naleznete na str. 109 – 110 a v přiloženém sylabu.
Didaktika dospělých (Doc. Mužík)

· Písemná práce: k tomuto předmětu není písemná práce vyžadována
· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu odborné diskuse nad tématy obsaženými ve skriptech Základy didaktiky dospělých. Zadání výchozích otázek se v zásadě překrývá s názvy jednotlivých kapitol.
· Doplňující informace: své dotazy, požadavky a připomínky můžete zasílat na e-mail a-muzik@seznam.cz. Doplňující literaturu spolu s dalšími informacemi, materiály apod. naleznete na webové stránce http://www.e-univerzita.cz/muzik, příp. http://www.uklizeno.cz/docmuzik.
.
!! POZOR !!
V průběhu soustředění byly rozdávány nové učební texty Základy didaktiky dospělých. Ti z Vás, kteří se soustředění nezúčastnili a skripta si jejich jménem nepřevzali jejich kolegové, si je u mě mohou po předcházející dohodě vyzvednout kdykoli v mých konzultačních hodinách. 

Příští soustředění je naplánováno na 27. března 2009. Předpokládaný program je následující:

13:00 – 14:30

Personální činnosti


dr. Kocianová

14:30  – 16:00

Metody personální práce

dr. Kocianová


Na základě vzájemné dohody bude po skončení přednášek následovat informační setkání, v rámci kterého zodpovím veškeré Vaše dotazy týkající se průběhu a zakončení studia. Hlavní pozornost bude věnována formálním požadavkům kladeným na Závěrečnou písemnou práci. Prosím proto, abyste si předem připravili dotazy a prostudovali Zásady realizace SDS. Účast na setkání je samozřejmě dobrovolná, je určeno pouze pro skutečné zájemce z Vašich řad.


Přeji mnoho studijních úspěchů a těším se na další setkání

Michal Šerák

tajemník SDS

tel.: 221 619 608

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

