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V Praze dne 14. listopadu 2011
Dopis č. 4/II
Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v následujícím dopise naleznete tradiční informace o průběhu dalšího soustředění 17. běhu SDS, které proběhlo v pátek 11. listopadu 2011. Jeho obsahem byly následující úvodní přednášky:  

Základy práva (Mgr. Petrů)

· Písemná práce: máte možnost písemně zpracovat jedno vybrané téma ze zkušebních okruhů 1-7 v rozsahu 3 – 5 stran. Tato zápočtová práce není povinná. Pokud ji nezpracujete, budou otázky z okruhů 1-7 také předmětem zkoušky. Zápočtové práce lze posílat buď elektronicky na e-mail: petru@akabas nebo poštou (kontakty a další podrobnosti naleznete v přiloženém sylabu).

· Zkouška: obsahem zkoušky budou témata 8 až 25 (příp. i 1-7). Účelem rozhovoru je ověření znalostí základních pojmů z teorie státu a práva a orientace v běžných právních pojmech a principech. Těžiště pak bude spočívat ve schopnostech uchazeče popsat ústavní systém České republiky vzhledem k praktickým otázkám v běžném životě a prokázat umění vysvětlit základní pojmy a vztahy z jednotlivých odvětví práva občanského, obchodního a trestního.

· Rozšiřující literatura: V. Knapp - Teorie práva; Veverka, Boguszak, Čapek - Základy teorie práva, Právní filozofie; Ústava, Listina základních práv a svobod; občanské právo - občanský zákoník včetně novel, občanský soudní řád a jeho rozsáhlá novelizace; obchodní právo - obchodní zákon a jeho novely; trestní právo - trestní zákon a trestní řád včetně novel. V nejbližší době pro Vás Mgr. Petrů vypracuje text doplňující a rozšiřující Vaše skripta. Tyto aktualizace Vám zašlu e-mailem a zároveň budou archivovány na našich webových stránkách.
· Zkouškové termíny: oficiální termíny atestací vypsány nejsou, setkání si domlouváte individuálně přímo s Mgr. Petrů.
Sociologie vzdělávání (PhDr. Kopecký)

· Písemná práce: na 3 - 4 stranách a za pomoci jedné odborné publikace zpracujte esej o sociologii vzdělávání. Důležitý je vlastní pohled a formulace. Doporučené tituly a další informace najdete v přiloženém sylabu.
· Zkouška: bude mít podobu diskuse nad písemnou prací a odpovědi na zkušební otázku. Zkoušený má právo jednu z nabízených otázek vyloučit. Veškeré podrobnosti naleznete v přiloženém sylabu.
Další soustředění proběhne v pátek 9. prosince 2011, opět v místnosti č. 138. Předpokládaný program je následující: 

13:00 – 14:30
Profesní vzdělávání dospělých 
doc. Mužík

14:30 – 16:00
Pracovní právo


Mgr. Kaletová


Přeji mnoho úspěchů ve Vašem studiu a těším se na viděnou
 Michal Šerák

 tajemník SDS

tel.: 221 619 608

mobil: 608 522 617

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz










