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V Praze dne 27. února 2012
Dopis č. 7/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v následujících odstavcích naleznete tradiční shrnutí posledního pražského soustředění 17. běhu SDS, které proběhlo v pátek 24. února 2012. Jeho obsahem byly následující úvodní přednášky:  
Metodologie sociálních výzkumů (Dr. Reichel)

· Písemná práce: ke zpracování seminární práce si zvolte téma vycházející ze zaměření předmětu a z obsahu skript. Práci v rozsahu minimálně 7 normostran zasílejte cca dva týdny před konáním atestace.

· Zkouška: zkouška se skládá z diskuse nad písemnou prací a z odpovědi na jednu položenou otázku, jejíž zadání vychází ze 18 tématických okruhů tvořících obsah učebního textu (kapitola 7). Podrobné informace naleznete v přiloženém sylabu.

Trh práce a sociální politika (Dr. Kostka)

· Písemná práce: k atestaci z tohoto předmětu není zapotřebí vypracovat seminární práci. 

· Zkouška: zkouška bude mít podobu jednostránkového písemného testu se šesti otázkami. Test má více variant, přičemž zadání jednotlivých otázek v zásadě vychází z názvů a zaměření jednotlivých kapitol učebního textu Trh práce a sociální politika. Z výsledků testu se následně bude odvíjet ústní pohovor nad zpracovávanými tématy.

· Literatura: kromě skript Trh práce a sociální politika se při přípravě doporučuje vycházet i z následujících alternativních zdrojů:
· Zákon o zaměstnanosti č. 435/2004 Sb.

· Krebs, V.: Sociální politika. Praha: Kodex. 1997.

· Mareš, P.: Nezaměstnanost jako sociální problém. Praha: SLON. 1994.
V průběhu setkání byly rozdávány učební texty k výše uvedeným předmětům. V případě Vaší nepřítomnosti si je u mě můžete vyzvednout kdykoliv v mých konzultačních hodinách.
Další soustředění proběhne již v pátek 9. března 2012, opět v místnosti č. 138. Předpokládaný program je následující: 

13:00 – 14:30
Didaktika dospělých


doc. Mužík
14:30 – 16:00
Metody personální práce

dr. Kocianová
!!POZOR!! Připomínám skutečnost, že od pondělí 20. února 2012 jsou k dispozici nové konzultační hodiny všech členů katedry pro letní semestr akademického roku 2011/2012. Mějte tyto změny prosím na paměti při plánování svých návštěv katedry!

V průběhu posledních setkání se někteří z Vás dotazovali na možnost prodloužení zcela posledního soustředění 17. běhu SDS, které proběhne ve dnech 18. – 19. května 2012. Zjišťoval jsem v této záležitosti podrobnosti a podmínky jsou následující: cena za noc je 500,- Kč za osobu, přičemž v ceně je snídaně. Sobotní večeři, příp. nedělní oběd by bylo nutné doobjednat a doplatit zvlášť, ale možností stravování je v okolí více. Katedra zajišťuje dopravu do Prahy po skončení soustředění, tj. v sobotu po obědě, takže nedělní cesta by byla zcela ve Vaší režii.


Vzhledem ke skutečnosti, že ubytovací kapacity je nutné objednat s velkým předstihem, prosím všechny zájemce o prodloužený víkendový pobyt, aby se mi nejpozději do konce tohoto týdne, tj. do pátku 2. března 2012, nezávazně přihlásili, nejlépe prostřednictvím e-mailu. V rámci nejbližšího soustředění pak vyřídíme veškeré potřebné náležitosti.
Přeji příjemné prožití posledních zimních dnů a těším se při nejbližší příležitosti na viděnou.
 Michal Šerák
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