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V Praze dne 12. března 2012
Dopis č. 8/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v následujících odstavcích naleznete tradiční shrnutí právě proběhlého pražského soustředění druhého ročníku 17. běhu SDS, které se konalo v pátek 9. března 2012. Jeho obsahem byly následující úvodní přednášky:  
Didaktika dospělých (doc. Mužík)

· Písemná práce: k tomuto předmětu není písemná práce vyžadována
· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu odborné diskuse nad tématy obsaženými ve skriptech Základy didaktiky dospělých. Zadání výchozích otázek se v zásadě překrývá s názvy jednotlivých kapitol.
· Doplňující informace: své dotazy, požadavky a připomínky můžete zasílat na e-mail: a-muzik@seznam.cz. Doplňující literaturu spolu s dalšími informacemi, materiály apod. naleznete na webové stránce http://www.e-univerzita.cz/muzik, příp. http://www.uklizeno.cz/docmuzik.
Metody personální práce  (dr. Kocianová)

· Písemná práce: vyberte si libovolné téma z oblasti personalistiky, které souvisí s problematikou metod personální práce a zpracujte ho v rozsahu minimálně 5 normostran. Při práci je nutné využívat i další doplňující prameny. Vhodné jsou zejména články z odborných periodik, příp. webové zdroje. Nezapomeňte věnovat zvýšenou pozornost korektnímu dodržování všech formálních pravidel psaní odborného textu (citace, odkazy apod.). Práci zasílejte cca 14 dní před domluveným termínem zkoušky.

· Ústní zkouška: zkouška bude probíhat formou rozhovoru. Při přípravě je nutné prostudovat skripta Metody personální práce, příp. i další odborné prameny. Výchozí zkušební otázky se kryjí s názvy jednotlivých kapitol.

· !! Pozor !!: Zkoušku z tohoto předmětu lze absolvovat až po získání atestací z předmětů  Personální řízení a Personální činnosti.

V průběhu setkání byly rozdávány učební texty k oběma výše uvedeným předmětům. V případě Vaší nepřítomnosti si je u mě můžete vyzvednout kdykoliv v mých konzultačních hodinách, na základě předchozí domluvy i mimo ně..
Zcela poslední pražské soustředění proběhne v pátek 13. dubna 2012, opět v místnosti č. 138. Předpokládaný program je následující: 
13:00 – 14:30
Ekonomika podniku


doc. Vlček
14:30 – 16:00
Zájmové vzdělávání dospělých
dr. Šerák
!!POZOR!! V průběhu podzimního setkání ve Zlenicích Vám byla organizačním vedoucím SDS dr. Reichelem přislíbena možnost vyzkoušet si nanečisto test studijních předpokladů, s jehož pozměněnou a aktualizovanou verzí se můžete setkat u přijímacího řízení na naší katedru. Zájemci o tento test budou mít příležitost po skončení dubnového soustředění, tj. v pátek 13. dubna 2012 od 16:00 hod., kdy jim bude poskytnuto zadání testu, včetně vyhodnocení. Celková doba trvání je plánována na cca 80 minut. Vzhledem k přípravě organizačního zabezpečení setkání žádám všechny zájemce, aby se mi obratem, nejpozději však do pátku 23. března 2012, k účasti na avizovaném setkání závazně přihlásili!!

Přeji příjemné prožití prvních jarních dnů a těším se při nejbližší příležitosti na viděnou.
 Michal Šerák
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