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V Praze dne 16. dubna 2012
Dopis č. 9/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v následujících odstavcích naleznete tradiční shrnutí zcela posledního pražského soustředění 17. běhu SDS, které proběhlo v pátek 13. dubna 2012. Jeho obsahem byly následující úvodní přednášky:  

Ekonomika podniku (doc. Vlček):

· Písemná práce: Zpracujte kontrolní úlohy ze str. 215-216 skript Ekonomika podniku. Je zapotřebí splnit všechny zadané úkoly a popsat veškeré činnosti podniku, které jsou ve výše uvedených skriptech uvedeny. Zvýšený důraz je nutno klást na korektní a realistické vypracování všech relevantních početních úvah. Minimální rozsah práce je 7 normostran, nicméně doporučený rozsah je cca 10 normostran. Práci zasílejte minimálně týden před dohodnutým termínem zkoušky.

· Zkouška: Ústní zkouška bude mít podobu diskuse nad předloženou prací. Pokud se objeví nejasnosti či některé nepřesnosti, dojde k dalšímu ověření vašich znalostí dle studijní literatury. Účast na zkoušce je podmíněna absolvováním předmětu Základy ekonomie.

· Zkouškový termín: Doc. Vlček zkouší na základě individuální domluvy ve svých konzultačních hodinách. V nejbližší době budou rovněž vypsány dva oficiální zkouškové termíny.

Úvod do občanského a zájmového vzdělávání (Dr. Šerák)

· Písemná práce: Písemná práce není vyžadována. 

· Zkouška: Zkouška má podobu diskuse nad jednou vylosovanou otázkou ze seznamu uvedeného v učebním textu (kap. 7). Důležité je především pochopení všech souvislostí a praktických aspektů probíraných oblastí.
V průběhu setkání byly rozdávány učební texty k oběma výše uvedeným předmětům. V případě Vaší nepřítomnosti si je u mě můžete vyzvednout kdykoliv v mých konzultačních hodinách, na základě předchozí domluvy i mimo ně. Výše uvedené studijní materiály měly výjimečně elektronickou podobu (CD-R), přičemž součástí připraveného nosiče jsou i základní informace o průběhu a zakončení studia (Zásady realizace SDS, Pokyny k vypracování ZPP, formuláře, informační dopisy apod.).

Jak jsem byl v průběhu setkání upozorněn, některé grafy k učebnímu textu Podniková ekonomika jsou uvedeny v nestandardním formátu. V průběhu tohoto týdne se je pokusím převést do jiné podoby a následně budou k dispozici na našich webových stránkách jako součást tohoto informačního dopisu.
Součástí setkání byla i možnost vyzkoušet si simulaci modelového přijímacího testu studijních předpokladů. Pro všechny další zájemce doporučuji publikaci Igora Kotlána Testy obecných studijních předpokladů a základy logiky. Díl 1: Verbální myšlení, numerické myšlení, prostorová představivost…; teorie, příklady, řešení, komentář. Ostrava: Institut vzdělávání Sokrates, 2005 (jakož i jakékoli další vydání tohoto titulu), která nabízí možnost nácviku podobně zaměřených úloh.

Zcela poslední soustředění 17. běhu SDS je naplánováno na termín 18. - 19. května 2012. Odehrávat se bude opět ve Zlenicích a jeho plánovaný program je následující:

Pátek

12:00


odjezd autobusu od Masarykova nádraží (parkoviště pro autobusy)

13:15-13:45

oběd

14:00-18:00

výcvikový program Rozhovory v personální praxi  (dr. Kocianová)

18:00-dle nálady
grilování, možnost neformálního posezení s členy katedry (zúčastní se dr. Kocianová, dr. Reichel a dr. Šerák)

Sobota

8:15-8:45
snídaně

9:00-13:00
výcvikový program Interkulturní dialog v organizacích (dr. Hospodářová)
13:15-13:45
oběd

13:45
odjezd autobusu

Na základě Vašich dotazů je zajištěna možnost prodloužení pobytu až do neděle. Prosím proto, abyste mi obratem, nejpozději však do středy 18. dubna 2012, zasílali své závazné přihlášky k účasti na tomto soustředění. Nezapomeňte uvést své individuální požadavky (ubytování, doprava, strava), příp. i zájem o prodloužený pobyt.
Přeji příjemné prožití prvních jarních dnů a těším se při nejbližší příležitosti na viděnou.
  Michal Šerák

 tajemník SDS

tel.: 221 619 608

mobil: 608 522 617

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz










