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V Praze dne 4. října 2010
Dopis č. 3/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,


uplynulý pátek proběhl v prostorách katedry zápis do druhého ročníku 16. běhu Specializačního distančního studia Katedry andragogiky a personálního řízení. V jeho průběhu jste  mimo jiné obdrželi aktualizovaný rozpis konzultačních hodin, který je v platnosti od začátku nového akademického roku (tj. ode dneška) a skripta pro většinu předmětů vypsaných studijním plánem pro druhý ročník. Vámi odevzdané a vyplněné indexy jsem předal Centru dalšího vzdělávání a po jejich potvrzení Vám je při nejbližší příležitosti vrátím zpět. Pokud jste se nemohli zápisu zúčastnit, můžete tak učinit dodatečně, na základě předběžné domluvy kdykoli v mých konzultačních hodinách.


Součástí zápisu byly i první úvodní přednášky.:

Úvod do občanského a zájmového vzdělávání (Dr. Šerák)

· Písemná práce: Písemná práce není vyžadována. 

· Zkouška: Zkouška má podobu diskuse nad jednou vybranou otázkou z přiloženého sylabu.
Pracovní právo (Dr. Dandová)

· Písemná práce: je nutné písemně vypracovat dva tématické okruhy z otázek uvedených ve skriptech. Celkem by měl tento text mít rozsah cca 5–7 normostran. Práce by měla obsahovat vaše vlastní úvahy a postřehy, nepřípustná je kompilace sestavená pouze z právních norem. Zápočtovou práci zasílejte minimálně tři dny před termínem zkoušky přímo JUDr. Dandové (buď  na adresu ČMKOS, nám. Winstona Churchilla 2, Praha 3, nebo e-mailem: Dandova.Eva@cmkos.cz).

· Zkouška: zkouška se skládá z diskuse nad písemnou prací a z odpovědi na jednu položenou otázku. Při přípravě na zkoušku věnujte zvýšenou pozornost aktuálnímu znění Zákoníku práce. Zkouška se bude odehrávat v kanceláři dr. Dandové, tj. v budově Domu odborových svazů, W. Churchilla 3, Praha 3, 5.patro, č. dveří 529.

· Termíny: domlouváte si individuálně přímo s JUDr. Dandovou (přes e-mail nebo telefonicky: 234462880).
Dalším setkáním bude tradiční výcvikový seminář ve Zlenicích, který proběhne ve dnech  5.-6. 11. 2010.  Jeho obsah je následující: 


pátek 5. listopadu:

12:00 hod.

společný odjezd autobusem z parkoviště u Masarykova nádraží do

Střediska odborového vzdělávání, s. r. o. ve Zlenicích. (ti z vás, kteří dají přednost individuální dopravě, by měli do hotelu Hláska ve Zlenicích dorazit 

nejpozději ve 13:00 hod.)

13:15 - 13:45 hod.
oběd

14:00 – 18:00 hod.
výcvikový seminář Kompetence personalistů, soft skills  (dr. Gruber)

18:15 - 18:45 hod.
večeře

19:00 – dle potřeby
Informační schůzka SDS. Na tomto setkání se dozvíte veškeré 

potřebné informace týkající se průběhu druhého ročníku. Zvláštní pozornost bude věnována především podmínkám zakončení studia a požadavkům na Závěrečnou písemnou práci. Setkání se zúčastní i organizační vedoucí SDS dr. Reichel. Nezapomeňte si na toto setkání přinést Zásady realizace SDS, které jste obdrželi u zápisu do první ročníku. Pokud je nemůžete dohledat (jedná se malou modrou brožurku), kontaktujte mě prosím s dostatečným předstihem. Zásady jsou rovněž k dispozici v elektronické podobě na našich webových stránkách.

sobota 6. listopadu:

8:15 hod.

snídaně

9:00   - 13:00 hod.
výcvikový seminář Interkulturní dialog v organizacích (dr. Hospodářová)

13:15 - 13:45 hod.
oběd

13:45 hod.

odjezd do Prahy (předpokládaný příjezd k Masarykovu nádraží v 14:30 hod.)

Připomínám skutečnost, že k účasti na výše uvedeném soustředění je nutné se přihlásit nejpozději do úterý 5. října 2010. U přihlášek došlých po tomto termínu nemůže katedra zaručit kladné vyřízení.
Přeji Vám mnoho úspěchů ve Vašem dalším studiu a těším se na brzkou shledanou

                               



PhDr. Michal Šerák, Ph.D.







         tajemník SDS

tel.: 221 619 608

mobil: 608 522 617

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz










