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UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FILOZOFICKÁ FAKULTA
KATEDRA ANDRAGOGIKY A PERSONÁLNÍHO ŘÍZENÍ

celoživotní vzdělávání – specializační distanční studium

116 42 Praha 1, Celetná 20, tel. 22 16 19 608

http://andragogika.ff.cuni.cz, e-mail: andragogika@ff.cuni.cz

V Praze dne 8. listopadu 2010

Dopis č. 4/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,


uplynulý víkend proběhlo ve Zlenicích Vaše druhé letošní soustředění, během něhož jste měli možnost absolvovat výcvikové semináře Interkulturní dialog v organizacích (dr. Hospodářová) a Kompetence personalistů, soft skills (dr. Gruber). V průběhu večerního setkání jste byli rovněž seznámeni s některými základními informacemi, které se týkají průběhu celého studia, jeho zakončení a možnosti prodloužení. 

Hlavní pozornost byla věnována Závěrečné písemné práci. Připomínám skutečnost, že na našich webových stránkách je k dispozici Formulář zadání tématu Závěrečné písemné práce, který je nutné vyplnit a vlastnoručně podepsaný (Vámi i zvoleným konzultantem) dodat ve dvou kopiích do mých rukou. Toto zadání můžete odevzdávat průběžně, nejpozději však jeden semestr před předpokládaným termínem konání Závěrečné zkoušky. Veškeré vypsané termíny jsou průběžně vyvěšovány na webových stránkách katedry, odkaz Termíny zkoušek (obecně se jedná o září, leden/únor a květen/červen). 

Na Závěrečnou zkoušku se přihlašujete pomocí formuláře Přihláška k Závěrečné zkoušce, který spolu se svázanou a mnou předem schválenou Závěrečnou písemnou prací odevzdáte v termínu určeném katedrou (obvykle čtyři týdny před konáním Závěrečné zkoušky) opět do mých rukou. Veškeré podrobnosti týkající se Závěrečné práce a souvisejících skutečností naleznete v Zásadách realizace SDS, které jste obdrželi u zápisu do prvního ročníku. Elektronická verze Zásad je vyvěšena i na katederních webových stránkách. V případě zájmu Vám nabízím možnost prohlédnout si po předchozí domluvě pro inspiraci některé již dříve obhájené Závěrečné písemné práce. Seznam všech dosud zpracovaných a obhájených témat je k dispozici na našich webových stránkách, odkaz SDS.


Dalším tématem informační schůzky byla maximální možná délka studia. Opět pro připomenutí uvádím základní body: dvouleté Specializační distanční studium můžete kontinuálně studovat tři roky, během kterých můžete skládat veškeré požadované atestace. Pokud své studium nestačíte v průběhu těchto tří let ukončit, je nutné pomocí univerzálního formuláře Žádost požádat o prodloužení studia o jeden rok/dva semestry. Tuto žádost je nutné odevzdat do konce letního semestru třetího roku, tj. do konce září 2012. Ve zcela výjimečném případě je možné si podobným způsobem prodloužit studium ještě jednou, v následujícím roce (do září 2014). Takto dosažená celková doba studia 5 let je ovšem konečná a v žádném případě ji nelze překročit. Podrobné informace opět naleznete v Zásadách SDS. V případě jakýchkoli dotazů mě můžete kontaktovat v mých konzultačních hodinách.

V průběhu setkání se hovořilo i o podmínkách pokračování Vašeho studia v rámci řádného bakalářského programu. Vedení katedry Vám ústy organizačního vedoucího SDS dr. Reichela nabídlo možnost konzultace a zkoušky modelového testu, která by (v případě Vašeho zájmu) byla zařazena do programu některého z jarních soustředění. Zejména tu část testu, která je věnovaná studijním předpokladům (číselné řady, logické myšlení, paměť apod.), je nicméně možné začít individuálně trénovat již nyní, neboť na trhu je k dispozici celá řada podobně zaměřených publikací. Doporučujeme zejména knihu Igora Kotlána Testy obecných studijních předpokladů a základy logiky. Díl 1: Verbální myšlení, numerické myšlení, prostorová představivost…; teorie, příklady, řešení, komentář. Ostrava: Institut vzdělávání Sokrates, 2005 (jakož i jakékoli další vydání tohoto titulu).


Další soustředění proběhne v pátek 10. prosince 2010 od 13:00 do 16:00 hod. v Praze, Celetná 20, místnost č. 138. Předpokládaný program je následující: 

13:00 – 14:30

Personální činnost


dr. Kocianová

14:30 – 16:00

Metody personální práce

dr. Kocianová

Přeji mnoho úspěchů ve Vašem dalším studiu a těším se při nejbližší příležitosti na viděnou.

 Michal Šerák

 tajemník SDS

tel.: 221 619 608

mobil: 608 522 617

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

