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                        V Praze dne 15. února 2010

dopis č. 5/I



Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v tomto dopise naleznete shrnutí informací, které jste měli možnost vyslechnout v rámci soustředění z pátku 13. února 2009. Jeho obsahem byly následující přednášky:
Filozofie výchovy (Dr. Kopecký)

· Písemná práce: vypracujte krátkou (cca 2 strany) esej reagující na jedno z témat uvedených ve skriptech Filozofie výchovy. Bližší informace naleznete tamtéž (str. 81). Zvláštní důraz prosím klaďte na obsahovou i formální kvalitu textu. Práce by měla být odevzdána 14 až 10 dní před domluveným termínem zkoušky.

· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu zodpovězení jedné ze zkušebních otázek, jejichž zadání se kryje s názvy jednotlivých kapitol skript Filozofie výchovy.

· Zkouškové termíny: nejbližší termín bude vypsán v horizontu cca dvou týdnů, pravděpodobně na druhou polovinu března.

Teorie organizace a řízení (dr. Tureckiová)

· Písemná práce: máte na výběr dva možné okruhy témat:

a) velmi stručně a výstižně odpovědět na 3 libovolné otázky, jejichž zadání najdete ve skriptech na str. 151-152    n e b o
b) vypracovat rešerši v rozsahu cca 3-4 stran na jednu vybranou publikaci ze seznamu Literatura k rešerši, který naleznete na str. 153 učebního textu. Tato rešerše by měla obsahovat veškeré základní bibliografické údaje (autora, název, místo a rok vydání, vydavatele apod.), stručné shrnutí obsahu a vlastní zhodnocení přínosu publikace pro Vaši praxi či pro studium oboru obecně.

Písemnou práci je nutné zaslat minimálně 5 pracovních dnů před termínem zkoušky.

· Zkouška: rozprava bude mít formu diskuse nad předloženou písemnou prací a následovat bude zodpovězení 1-2 otázek podle zadání na str. 151-152 učebního textu

· Literatura: při zpracování písemné práce a během přípravy ke zkoušku je nutné využít kromě skript Teorie řízení i další rozšiřující literaturu. Některé vhodné tituly naleznete  v Soupisu bibliografie a přehledu doporučené literatury na str. 133, přičemž tučně vytištěné prameny jsou obzvláště vhodné. Vzhledem k tomu, že v tomto Soupisu jsou zároveň uvedena i konkrétní čísla stran doporučených k prostudování, je nutné dávat pozor na nová a rozšířená vydání, u kterých číslování stran pravděpodobně neodpovídá! Mezi další doporučenou literaturu patří rovněž v Seznamu neuvedené učebnice (např. Vysoká škola ekonomická) a články  J. Trunečka.

· Konzultace, termíny: první zkouškový termín bude vypsán na konec měsíce března. Při přípravě na atestaci máte možnost konzultací prostřednictvím e-mailu (adresa: mturecki@volny.cz) nebo osobně v konzultačních hodinách (tel.: 22 16 19 603). V případě předpokládané osobní návštěvy je nutné si termín a hodinu předem domluvit.

Následující soustředění se bude konat v pátek 12. března 2010, opět v místnosti č. 138, Celetná 20. Předpokládaný program je následující:

13:00 – 14:30

Základy ekonomie
  
doc. Vlček

14:30 – 16:00

Personální řízení

dr. Kocianová

Přeji Vám mnoho úspěchů u zkoušek a těším se opět na viděnou

                                                                  
 Michal Šerák

                                    tajemník SDS

tel: 22 16 19 608

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

