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V Praze dne 21. února 2011
Dopis č. 6/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

na následujících řádcích naleznete informace o průběhu prvního soustředění letního semestru. Jeho obsahem byly následující úvodní přednášky:  

Organizační chování (Dr. Tureckiová)

· Písemná práce: Vyberte si a písemně zpracujte tři úkoly, které jsou uvedeny za jednotlivými kapitolami skript Organizační chování. Celý text by měl mít rozsah cca 3-5 normostran. Práci posílejte nejpozději týden před dohodnutým termínem zkoušky. 

· Zkouška: Atestační rozhovor bude mít podobu diskuse nad písemnou prací a následného zodpovězení dvou ze 47 výchozích tématických okruhů. Ty jsou uvedeny v učebním textu pod názvem Kontrolní a zkušební otázky a zadání.

· Literatura: Při samostatné přípravě k atestaci je nutné kromě skript Organizační chování prostudovat i minimálně dva další odborné prameny uvedené v Soupisu bibliografie.

· Zkouškové termíny: v nejbližší době se s vypsáním oficiálního zkouškového termínu nepočítá. V případě zájmu je nicméně možné domluvit si individuální atestaci přímo s dr. Tureckiovou.

Trh práce a politika zaměstnanosti (Dr. Kostka)

· Písemná práce: k atestaci z tohoto předmětu není zapotřebí vypracovat seminární práci. 

· Zkouška: zkouška bude mít podobu jednostránkového písemného testu se šesti otázkami. Test má více variant, přičemž zadání jednotlivých otázek v zásadě vychází z názvů a zaměření jednotlivých kapitol učebního textu Trh práce a sociální politika. Z výsledků testu se následně bude odvíjet ústní pohovor nad zpracovávanými tématy.

· Literatura: kromě skript Trh práce a sociální politika se při přípravě doporučuje vycházet i z následujících alternativních zdrojů:
· Zákon o zaměstnanosti č. 435/2004 Sb.

· Krebs, V.: Sociální politika. Praha: Kodex. 1997.

· Mareš, P.: Nezaměstnanost jako sociální problém. Praha: SLON. 1994.

· Zkouškové termíny: na základě vaší domluvy s dr. Kostkou byly prozatím vypsány následující termíny: 17.3.2011 od 14:00 hod. a 15.4.20100 od 11:00 hod.
Základy práva (Mgr. Petrů)

· Písemná práce: máte možnost písemně zpracovat jedno vybrané téma ze zkušebních okruhů 1-7 v rozsahu 3 – 5 stran. Tato zápočtová práce není povinná. Pokud ji nezpracujete, budou otázky z okruhů 1-7 také předmětem zkoušky. Zápočtové práce lze posílat buď elektronicky na e-mail: petru@akabas nebo poštou (kontakty a další podrobnosti naleznete v přiloženém sylabu).

· Zkouška: obsahem zkoušky budou témata 8 až 25 (příp. i 1-7). Účelem rozhovoru je ověření znalostí základních pojmů z teorie státu a práva a orientace v běžných právních pojmech a principech. Těžiště pak bude spočívat ve schopnostech uchazeče popsat ústavní systém České republiky vzhledem k praktickým otázkám v běžném životě a prokázat umění vysvětlit základní pojmy a vztahy z jednotlivých odvětví práva občanského, obchodního a trestního.

· Rozšiřující literatura: V. Knapp - Teorie práva; Veverka, Boguszak, Čapek - Základy teorie práva, Právní filozofie; Ústava, Listina základních práv a svobod; občanské právo - občanský zákoník včetně novel, občanský soudní řád a jeho rozsáhlá novelizace; obchodní právo - obchodní zákon a jeho novely; trestní právo - trestní zákon a trestní řád včetně novel.

· Zkouškové termíny: oficiální termíny atestací vypsány nejsou, setkání si domlouváte individuálně přímo s Mgr. Petrů.


Další soustředění proběhne v pátek 25. března 2011, opět v místnosti č. 138. Předpokládaný program je následující: 

13:00 – 14:30
Ekonomika podniku


doc. Vlček
14:30 – 16:00
Didaktika dospělých

doc. Mužík

16:00 – 17:30
Profesní vzdělávání dospělých 
doc. Mužík
!!POZOR!! Připomínám skutečnost, že od pondělí 21. února 2011 jsou k dispozici nového konzultační hodiny všech členů katedry pro letní semestr akademického roku 2010/2011. Mějte tyto změny prosím na paměti při plánování svých návštěv katedry!


Přeji mnoho úspěchů ve Vašem studiu.
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