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V Praze dne 28. března 2011
Dopis č. 7/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v následujícím dopise naleznete tradiční informace o průběhu dalšího soustředění 16. běhu SDS, které proběhlo v pátek 25. března 2011. Jeho obsahem byly následující úvodní přednášky:  

Ekonomika podniku (doc. Vlček):

· Písemná práce: Zpracujte kontrolní úlohy ze str. 215-216 skript Ekonomika podniku. Je zapotřebí splnit všechny zadané úkoly a popsat veškeré činnosti podniku, které jsou ve výše uvedených skriptech uvedeny. Zvýšený důraz je nutno klást na korektní a realistické vypracování všech relevantních početních úvah. Minimální rozsah práce je 7 normostran, nicméně doporučený rozsah je cca 10 normostran. Práci zasílejte minimálně týden před dohodnutým termínem zkoušky.

· Zkouška: Ústní zkouška bude mít podobu diskuse nad předloženou prací. Pokud se objeví nejasnosti či některé nepřesnosti, dojde k dalšímu ověření vašich znalostí dle studijní literatury. Účast na zkoušce je podmíněna absolvováním předmětu Základy ekonomie.

· Zkouškový termín: Doc. Vlček zkouší na základě individuální domluvy ve svých konzultačních hodinách. V nejbližší době bude rovněž vypsán oficiální zkouškový termín, pravděpodobně na termín 20.-27. května 2011.
Didaktika dospělých (doc. Mužík)

· Písemná práce: k tomuto předmětu není písemná práce vyžadována
· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu odborné diskuse nad tématy obsaženými ve skriptech Základy didaktiky dospělých. Zadání výchozích otázek se v zásadě překrývá s názvy jednotlivých kapitol.
· Doplňující informace: své dotazy, požadavky a připomínky můžete zasílat na e-mail: a-muzik@seznam.cz. Doplňující literaturu spolu s dalšími informacemi, materiály apod. naleznete na webové stránce http://www.e-univerzita.cz/muzik, příp. http://www.uklizeno.cz/docmuzik.
Profesní vzdělávání dospělých (doc. Mužík)

· Písemná práce: je nutné písemně zpracovat jedno téma ze str. 94 skript Profesní vzdělávání dospělých. Text by měl mít podobu odborné polemiky zpracované za pomoci relevantních zdrojů. Písemnou práci není zapotřebí posílat předem, jak jste zvyklí z jiných předmětů, ale můžete ji přinést přímo na zkoušku.

· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu diskuse nad předloženou seminární prací.

· Zkouškový termín: nejbližší zkouškové termíny (platné rovněž pro předmět Didaktika dospělých) byly vypsány na 9. a 25. května 2011, vždy od 15:00 hod..


Poslední pražské soustředění proběhne v pátek 15. dubna 2011, opět v místnosti č. 138. Předpokládaný program je následující: 

13:00 – 14:30
Sociologie vzdělávání

dr. Kopecký
14:30 – 16:00
Metodologie sociálních výzkumů
dr. Reichel
!!POZOR!! V průběhu podzimního setkání ve Zlenicích Vám byla organizačním vedoucím SDS dr. Reichelem přislíbena možnost vyzkoušet si nanečisto test studijních předpokladů, s jehož pozměněnou a aktualizovanou verzí se můžete setkat u přijímacího řízení na naší katedru. Zájemci o tento test budou mít příležitost po skončení dubnového soustředění, tj. v pátek 15. dubna 2011 od 16:00 hod., kdy jim bude poskytnuto zadání testu, včetně vyhodnocení. Celková doba trvání je plánována na cca 80 minut. Vzhledem k přípravě organizačního zabezpečení setkání žádám všechny zájemce, aby se mi obratem, nejpozději však do pondělí 4. dubna 2011, k účasti na avizovaném setkání závazně přihlásili!!

Přeji mnoho úspěchů ve Vašem dalším studiu.

 Michal Šerák
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