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V Praze dne 18. dubna 2011
Dopis č. 8/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v následujících odstavcích naleznete tradiční shrnutí posledního pražského soustředění 16. běhu SDS, které proběhlo v pátek 15. dubna 2011. Jeho obsahem byly následující úvodní přednášky:  
Sociologie vzdělávání (PhDr. Kopecký)

· Písemná práce: na 3 - 4 stranách a za pomoci jedné odborné publikace zpracujte esej o sociologii vzdělávání. Důležitý je vlastní pohled a formulace. Doporučené tituly a další informace najdete v přiloženém sylabu.
· Zkouška: bude mít podobu diskuse nad písemnou prací a odpovědi na zkušební otázku. Zkoušený má právo jednu z nabízených otázek vyloučit. Veškeré podrobnosti naleznete v přiloženém sylabu.
Metotologie sociálních výzkumů (Dr. Reichel)

· Písemná práce: ke zpracování seminární práce si zvolte téma vycházející ze zaměření předmětu a z obsahu skript. Práci v rozsahu minimálně 7 normostran zasílejte cca dva týdny před konáním atestace.

· Zkouška: zkouška se skládá z diskuse nad písemnou prací a z odpovědi na jednu položenou otázku, jejíž zadání vychází ze 18 tématických okruhů tvořících obsah učebního textu (kapitola 7). Podrobné informace naleznete v přiloženém sylabu.

Součástí setkání byla i možnost vyzkoušet si simulaci modelového přijímacího testu studijních předpokladů. Pro všechny zájemce doporučuji publikaci Igora Kotlána Testy obecných studijních předpokladů a základy logiky. Díl 1: Verbální myšlení, numerické myšlení, prostorová představivost…; teorie, příklady, řešení, komentář. Ostrava: Institut vzdělávání Sokrates, 2005 (jakož i jakékoli další vydání tohoto titulu), která nabízí možnost nácviku podobně zaměřených úloh.

Zcela poslední soustředění 16. běhu SDS je naplánováno na 13.-14. května 2011. Odehrávat se bude opět ve Zlenicích a jeho plánovaný program je následující:

Pátek

12:00


odjezd autobusu od Masarykova nádraží (parkoviště pro autobusy)

13:15-13:45

oběd

14:00-18:00

výcvikový program Rozhovory v personální praxi  (dr. Kocianová)

18:00-dle nálady
grilování, možnost neformálního posezení s členy katedry (zúčastní se   doc. Beneš, dr. Reichel, dr. Kocianová, pí. Růžičková a dr. Šerák)

Sobota

8:15-8:45
snídaně

9:00-13:00
výcvikový program Vyjednávání  (dr. Gruber)

13:15-13:45
oběd

13:45
odjezd autobusu

Těším se na viděnou
 Michal Šerák

                                                                       tajemník SDS

tel.: 221 619 608

mobil: 608 522 617

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

