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UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FILOZOFICKÁ FAKULTA
KATEDRA ANDRAGOGIKY A PERSONÁLNÍHO ŘÍZENÍ

celoživotní vzdělávání – specializační distanční studium

116 42 Praha 1, Celetná 20, tel. 22 16 19 608

http://andragogika.ff.cuni.cz, e-mail: andragogika@ff.cuni.cz

V Praze dne 6. března 2010

Dopis č. 6/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

na následujících řádcích naleznete podrobné informace o průběhu soustředění ze dne 26. února 2010. Jak víte, v jeho programu došlo z důvodu onemocnění dr. Tureckiové k jedné organizační změně. Tímto se také dodatečně omlouvám za všechny případné problémy, které mohly v důsledku této změny nastat. V rámci soustředění nakonec zazněly úvodní přednášky z následujících předmětů:

Sociologie vzdělávání (PhDr. Kopecký)

· Písemná práce: na 3 - 4 stranách a za pomoci jedné odborné publikace zpracujte esej o sociologii vzdělávání. Důležitý je vlastní pohled a formulace. Doporučené tituly a další informace najdete v přiloženém sylabu.
· Zkouška: bude mít podobu diskuse nad písemnou prací a odpovědi na jednu zkušební otázku ze strany 171 Vašich skript. Zkoušený má právo jednu z nabízených otázek vyloučit. Veškeré podrobnosti naleznete v přiloženém sylabu.
Didaktika dospělých (doc. Mužík)

· Písemná práce: k tomuto předmětu není písemná práce vyžadována
· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu odborné diskuse nad tématy obsaženými ve skriptech Základy didaktiky dospělých. Zadání výchozích otázek se v zásadě překrývá s názvy jednotlivých kapitol.
· Doplňující informace: své dotazy, požadavky a připomínky můžete zasílat na e-mail: a-muzik@seznam.cz. Doplňující literaturu spolu s dalšími informacemi, materiály apod. naleznete na webové stránce http://www.e-univerzita.cz/muzik, příp. http://www.uklizeno.cz/docmuzik.
Profesní vzdělávání dospělých (doc. Mužík)

· Písemná práce: je nutné písemně zpracovat jedno téma ze str. 94 skript Profesní vzdělávání dospělých. Text by měl mít podobu odborné polemiky zpracované za pomoci relevantních zdrojů. Písemnou práci není zapotřebí posílat předem, jak jste zvyklí z jiných předmětů, ale můžete ji přinést přímo na zkoušku.

· Zkouška: ústní zkouška bude mít podobu diskuse nad předloženou seminární prací.

· Skripta: učební text Profesní vzdělávání dospělých byl rozdáván v průběhu soustředění. Ti z Vás, kteří ho dosud nemají k dispozici, si ho můžou vyzvednout kdykoli v mých konzultačních hodinách, po předchozí domluvě i mimo ně.

· Zkouškový termín: nejbližší zkouškový termín, který je platný rovněž pro předmět Didaktika dospělých, byl vypsán na 12. dubna 2010 od 14:00.


Další soustředění proběhne již v pátek 19. března 2010, opět v místnosti č. 138. Předpokládaný program je následující: 

13:00 – 14:30
Organizační chování

dr. Tureckiová

14:30 – 16:00
Pracovní právo


dr. Dandová

Přeji mnoho úspěchů ve Vašem studiu.

Michal Šerák

tajemník SDS

tel.: 221 619 608

mobil: 608 522 617

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

