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UNIVERZITA KARLOVA V PRAZE
FILOZOFICKÁ FAKULTA
KATEDRA ANDRAGOGIKY A PERSONÁLNÍHO ŘÍZENÍ

celoživotní vzdělávání – specializační distanční studium

116 42 Praha 1, Celetná 20, tel. 22 16 19 608

http://andragogika.ff.cuni.cz, e-mail: andragogika@ff.cuni.cz



                        V Praze dne 27. dubna 2009

Dopis č. 7/I

Vážené kolegyně, vážení kolegové,


naposledy v tomto akademickém roce přináším informace shrnující poslední soustředění 1. ročníku 15. běhu SDS, které proběhlo minulý víkend ve Zlenicích. Jeho součástí byla kromě dvou výcvikových programů i informační schůzka, během které jsem se snažil nastínit organizační zajištění Specializačního distančního studia v průběhu následujících měsíců.

V polovině května (18.5.) začíná na Filozofické fakultě zkouškové období, které bude trvat až do 18.9.2009. Během něj mohou být redukovány nebo pozměněny konzultační hodiny některých členů katedry. Sledujte proto pozorně oznámení na katederních webových stránkách, příp. na nástěnce.

V průběhu letních prázdnin (červenec, srpen) bude celá katedra fungovat v silně zredukované podobě. Během těchto dvou měsíců bude mít každý zkoušející z řad členů katedry (netýká se to proto prof. Průchy a doc. Vlčka) vypsán jeden zkouškový termín, na který se můžete hlásit. Na základě vnitrokatederní dohody bylo stanoveno, že tento termín by měl být pro všechny zkoušející jednotný: středa od 10:00. Od první poloviny června by měl být na webových stránkách k dispozici kompletní seznam těchto prázdninových termínů. Mechanismus přihlášení na vybraný zkouškový termín zůstává nezměněn. Vzhledem k omezené činnosti sekretariátu je nicméně naprosto nezbytné zasílat seminární práce k jednotlivým zkouškám s větším časovým předstihem, ideálně tři týdny (nejméně však 14 dní). Doporučuji rovněž, abyste po tyto dva měsíce své práce zasílali výjimečně na e-mailové adresy jednotlivých zkoušejících i na společnou adresu andragogika@ff.cuni.cz. Kromě výše uvedených prázdninových termínů by pak z každého předmětu měla být vypsána atestace ještě na období květen-červen a září.

Koncem měsíce června budu e-mailem rozesílat informace o organizaci nového akademického roku, včetně Návratky, pomocí které se budete moci přihlásit do druhého ročníku SDS. Na tomto místě připomínám některé skutečnosti, které by mohly mít na Vaše rozhodování vliv:

· došlo k drobné úpravě Studijního plánu pro druhý ročník. Místo předmětu Politologie (dr. Valeš) byl zařazen předmět Trh práce a politika zaměstnanosti (dr. Kostka)

· vzhledem k měnící se ekonomické situaci mající vliv na cenu zboží, služeb i lidské práce přistoupila katedra k úpravě celkové částky studijních nákladů. Pro nový akademický rok byla tato částka snížena o 1,100 Kč na celkovou sumu 19,700 Kč. 

· v minulých týdnech a měsících se rozšířila zpráva o chystaném stěhování katedry do prostor hotelu Krystal ve Veleslavíně. Vše je ovšem prozatím ve stádiu úvah a žádné nezvratné rozhodnutí ještě nepadlo. Až se tak stane, budu Vás ihned informovat. Pokud se chcete o celé situaci dozvědět něco více, doporučuji k prostudování webovou stránku http://www.ukacko.cz/prechodne-reseni-uk-koupila-kus-veleslavinskeho-hotelu
Zápis do nového ročníku se bude konat počátkem října a první soustředění ve Zlenicích je naplánováno na 6.-7.11.2009.


Přeji vám příjemné prožití zbývajících jarních i nadcházejících letní týdnů a těším se na shledanou v příštím akademickém roce, případně v rámci některé atestace.

                                                                  
 Michal Šerák

                                          tajemník SDS

tel: 22 16 19 608

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

