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Dopis č. 7/II

Vážené kolegyně, vážení kolegové,

v tomto dopise opět najdete veškeré podstatné informace ze společného soustředění, které proběhlo v pátek 19. března v Praze. Jeho obsahem byly následující přednášky:

Organizační chování (Dr. Tureckiová)

· Písemná práce: Vyberte si a písemně zpracujte tři úkoly, které jsou uvedeny za jednotlivými kapitolami skript Organizační chování. Celý text by měl mít rozsah cca 3-5 normostran. Práci posílejte nejpozději týden před dohodnutým termínem zkoušky. 

· Zkouška: Atestační rozhovor bude mít podobu diskuse nad písemnou prací a následného zodpovězení dvou ze 47 výchozích tématických okruhů. Ty jsou uvedeny v učebním textu pod názvem Kontrolní a zkušební otázky a zadání.

· Literatura: Při samostatné přípravě k atestaci je nutné kromě skript Organizační chování prostudovat i minimálně dva další odborné prameny uvedené v Soupisu bibliografie.

Pracovní právo (Dr. Dandová)

· Písemná práce: je nutné písemně vypracovat dva tématické okruhy z otázek uvedených ve skriptech. Celkem by měl tento text mít rozsah cca 5–7 normostran. Práce by měla obsahovat vaše vlastní úvahy a postřehy, nepřípustná je kompilace sestavená pouze z právních norem. Zápočtovou práci zasílejte minimálně tři dny před termínem zkoušky přímo JUDr. Dandové (buď  na adresu ČMKOS, nám. Winstona Churchilla 2, Praha 3, nebo e-mailem: Dandova.Eva@cmkos.cz).

· Zkouška: zkouška se skládá z diskuse nad písemnou prací a z odpovědi na jednu položenou otázku. Při přípravě na zkoušku věnujte zvýšenou pozornost aktuálnímu znění Zákoníku práce. Zkouška se bude odehrávat v kanceláři dr. Dandové, tj. v budově Domu odborových svazů, W. Churchilla 3, Praha 3, 5.patro, č. dveří 529.

· Termíny: domlouváte si individuálně přímo s JUDr. Dandovou (přes e-mail nebo telefonicky: 234462880).

!! POZOR !!
V průběhu soustředění byl rozdáván učební text Pracovní právo. Ti z Vás, kteří se soustředění nezúčastnili a skripta si jejich jménem nepřevzali jejich kolegové, si je u mě mohou po předcházející dohodě vyzvednout kdykoli v mých konzultačních hodinách. Připomínám rovněž, že Vaše sbírka učebních textů stále není kompletní. Na nadcházejícím soustředění budou ještě rozdávána skripta Metodologie soc. výzkumů a Trh práce a sociální politika.

Další, tentokráte již zcela poslední pražské soustředění proběhne v pátek 9. dubna 2010, opět v místnosti č. 138. Předpokládaný program je následující: 

13:00 – 14:30
Trh práce a politika zaměstnanosti
dr. Kostka

14:30 – 16:00
Metodologie sociálních výzkumů

dr. Reichel

!! POZOR !!

Na výše uvedené přednášky bezprostředně naváže informační schůzka, která bude určena případným zájemcům o pokračování studia v rámci řádného bakalářského programu. Účastníkům bude umožněno vyzkoušet si „nanečisto“ část přijímacího testu zaměřenou na ověření studijních předpokladů (logické myšlení, paměť, číselné řady). Účast na tomto semináři je samozřejmě dobrovolná. Jeho délka je naplánována na cca 60-90 minut (dle potřeby a zájmu). 

Vzhledem k nutnosti předchozí přípravy materiálů prosím všechny potenciální zájemce, aby se mi nejpozději do týdne, tj. do pondělí 29. března 2010, k účasti na tomto setkání závazně přihlásili.

Přeji mnoho úspěchů ve Vašem studiu.

Michal Šerák

tajemník SDS

tel.: 221 619 608

mobil: 608 522 617

e-mail: michal.serak@ff.cuni.cz

