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Informace pro studenty

Studium pracovního práva má za cíl seznámit posluchače s postavením pracovního práva v systému práva a s jeho základními pojmy a principy. Kromě obecných zásad je ve skriptu podrobně rozebrán nový zákoník práce č. 262/2006 Sb. a zákon o kolektivním vyjednávání. Záměrem je poskytnout posluchačům takový soubor poznatků, aby se mohli dobře orientovat v pracovním právu a pochopili především jeho význam pro běžnou personální praxi.

Pozornost je dále věnována Nálezu Ústavního soudu, jenž byl zveřejněn ve Sbírce zákonů dne 14.4.2008 pod č. 116/2008 Sb.. Tento Nález především změnil základní koncepci zákoníku práce – z principu delegace některých ustanovení občanského zákoníku do zákoníku práce na princip subsidiarity občanského zákoníku nad zákoníkem práce. Ústavní soud však neprovedl novelu zákoníku práce, a proto se všeobecně očekává, že bude v nejbližší době přijata rozsáhlá koncepční novela zákoníku práce..

Problematika je rozčleněna do 15 tématických okruhů, které současně budou i zkušebními otázkami. Předpokládá se, že při přípravě ke zkoušce studenti využijí vedle svých poznatků i doporučenou literaturu tak, aby každé z témat dostatečně informačně pokryli.

Při studiu je třeba kromě skripta vycházet především ze samotného zákona a z Nálezu Ústavního soudu a z doporučené literatury.

Zkouška se skládá ze dvou částí. První částí je písemná práce, kterou posluchač zpracuje ke dvěma libovolně zvoleným okruhům otázek (tím se rozumí např. vznik pracovního práva, změny pracovního práva apod.) ze seznamu otázek tak, aby práce obsahovala odpovědi na podotázky obsažené ve skriptu, přičemž se kladně hodnotí aplikace v praxi. Druhou částí je ústní zkouška.

Platí zásada, že posluchač si zkoušku  dohodne individuálně na tel. 234462880 nebo přes e mail dandova.eva@cmkos.cz. 

Poslední zásada – zásadně se zkouší podle platného právního stavu ! Proto, kdo bude zkoušku oddalovat, bude si muset sám zjistit platný právní stav.

Doporučená literatura :

Zákoník práce 2009 – úplné znění, nakladatelství Sagit (zákon č. 262/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů)

Zákon č. 40/1964 Sb., občanský zákoník – úplné znění – nakladatelství Sagit – ve vazbě na předpisy pracovního práva

Zákon č. 2/1991 Sb., o kolektivním vyjednávání, ve znění pozdějších předpisů – v rozsahu přednášky

Nařízení vlády č. 494/2001 Sb., kterým se stanoví způsob evidence, hlášení a zasílání záznamů o úrazu, vzor záznamu o úrazu a okruh orgánů a institucí, kterým se ohlašuje záznam o úrazu a zasílá záznam o úrazu

Nařízení vlády č. 590/2006 Sb., kterým se stanoví okruh a rozsah jiných důležitých osobních překážek v práci

Nález Ústavního soudu č. 116/2008 Sb.

