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Informace pro studenty
Předmět „Pracovní právo“ vyučovaný na katedře Andragogiky a personálního řízení FF UK je koncipován jako praktický průvodce touto právní disciplinou. Jeho cílem je naučit studenty základům pracovního práva tak, aby nabyté znalosti mohli co nejefektivněji využít ve svém profesním životě a aby je byli schopni aplikovat na konkrétní reálné situace.
Studium je zaměřeno především na porozumění a seznámení se s hlavním pracovněprávním předpisem u nás, a to se zákoníkem práce (zákon č. 262/2006 Sb., ve znění pozdějších předpisů). Posluchači by se v zákoníku měli bez problémů orientovat a chápat význam všech institutů důležitých nejen pro personální praxi. Platnému znění zákoníku práce je v rámci kurzu věnována zdaleka největší pozornost. Pro úplnost upozorňujeme, že je třeba vždy pracovat s platným právním stavem – seznámení se se změnami obsaženými v novele by mělo být pro všechny studenty samozřejmostí. V této souvislosti upozorňujeme, že s účinností od 1. ledna 2012 bude zákoník práce změněn rozsáhlou novelou zákoníku práce. S hlavními změnami budou studenti ve stručnosti seznámeni.
Vedle zákoníku práce v novelizovaném znění je důležité seznámit se také s antidiskriminačním zákonem. Posluchači by měli mít představu o obsahu předpisu a jeho základních institutech. Stejně tak je třeba věnovat pozornost hlavnímu předpisu soukromého práva, občanskému zákoníku, ve vztahu k pracovněprávním předpisům a Nařízení vlády č. 590/2006 Sb., kterým se stanoví okruh a rozsah jiných důležitých osobních překážek v práci.
V neposlední řadě je třeba zohlednit samotnou odpřednášenou materii.

Zkouška bude mít podobu písemného testu ve formě tzv. multiple choice, kdy správných odpovědí bude moci být více nebo také žádná. Test bude obsahovat 20 otázek, k jejichž zodpovězení bude možné použít nekomentované znění zákoníku práce. Termíny zkoušek budou upřesněny, předběžně se však budou konat v průběhu března, dubna a května 2012. Jeden opravný termín je naplánován také na září 2012. Opravná termín zkoušky však bude mít ústní formu. Předmětem zkoušky bude aplikace výše zmíněných právních předpisů a témat probraných na seminářích.
Vždy se zkouší podle právního stavu účinného v době zkoušky. 
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