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Kinematografie Německé demokratické republiky (1949-1990) patří v českých zemích k dlouhodobě opomíjeným tématům. V zahraničí, především Spolkové republice Německo, ale také v USA a mnoha zemích západní Evropy prožívá tato etapa dějin světového filmu období intenzivního zájmu odborné i široké veřejnosti, odbornými semináři počínaje a rozsáhlými přehlídkami filmů vyrobených v NDR a mnoha monografickými publikacemi konče.

Cílem kurzu je seznámit jeho posluchače přehledovým způsobem s dějinami poválečné východoevropské kinematografie od počátků až znovusjednocení Německa. Součástí kurzu bude také exkurz k reflexi NDR v současné německé kinematografii.
Kurs je koncipován jako dvouhodinová přednáška a dvouhodinová projekce. Promítané filmy budou uváděny s českými a anglickými titulky, porozumění angličtiny nebo němčiny je nutným předpokladem k absolvování kursu. Účast na projekcích není součástí hodnocení. Projekce (event. též přednášky) jsou otevřeny pro posluchače dalších oborů a zahraniční studenty FF UK.

Výběr z témat:

· Základní historický a kulturní kontext

· Situace německé kinematografie po konci 2. světové války

· DEFA (1946-1992) 

· Hledání nové estetiky, význam filmu Vrahové jsou mezi námi
· Profilace poválečné generace (Wolfgang Staudte, Kurt Maetzig, Konrad Wolf, Heiner Carrow, Günter Rocker, Wolfgang Kohlhaase aj.)

· Socialistický realismus, antifašismus, žánr Berlin-filmu, vliv sovětského filmu 2.pol.50.let.

· Konflikty s vládnoucí mocí vrcholící vlnou zákazů v roce 1965, trezorové filmy NDR

· Pomalý návrat k experimentům – kinematografie NDR 2.pol.60.let – 70.léta
· Významné osobosti kinematografie NDR z mladší generace – Frank Beyer, Roland Gräf, Egon Günter)

· Kinematografie NDR v období přestavby

· Emigrace filmařů NDR do SRN

· Koprodukce NDR-ČSSR

· Reflexe NDR v současné německé kinematografii
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