Film a výtvarné umění 
úterý 12:30-15:45, m.č. 429

Mgr. Petra Hanáková

konzultační hodiny: středa 14:30-15:30 (m.č. 406) a podle domluvy
email: Petra.Hanakova@ff.cuni.cz
Anotace 
Přednáška „Film a výtvarné umění“ má otevřít a naznačit široké pole interdisciplinárních souvislostí, které v současné době pokrývají tzv. visual studies. Studium vizuální kultury je intenzivně a interdisciplinárně se rozvíjející obor zkoumání současné kulturní produkce, který oproti modernistické politice oddělování a vymezování specifičnosti jednotlivých médií směřuje k hledání styčných ploch a vzájemných inspirací – a právě inspirativní interdisciplinarita spojená tématem „vizuality“ či konkrétněji „obrazu“ dovoluje nahlédnout soudobou „kulturu obrazu“ mnohem komplexněji. Artefakty, ať již kanonicky „umělecké“ či „nízké“, jsou studovány v důsledcích politických a sociálních rozměrů vidění samotného a jeho proměn ve vztahu k vnímanému médiu. Vizuální zkušenost nabývá podobně zkoumatelných rozměrů, ať je již spojena s výtvarným uměním, reklamními materiály, filmem, fotografií, digitální technologií, virtuální realitou či videoartem. Zároveň je v tomto kontextu možné zkoumat právě jejich „medialitu“ a interakci tradičních přístupů oddělených uměnověd. Téma politiky vidění, historie vizuálních praktik, kultury „ukazování“ a vizuálního důkazu nám umožní nově číst obrazy jako společenské znaky a přemýšlet o institucích je produkující a pozici diváckého/pozorovatelského subjektu tváří tvář záplavě elektronických systémů řízené obrazotvornosti a fantazie. 

Vztahy mezi filmem a výtvarným uměním tedy nebudeme zkoumat v kontextu pouhé převoditelnosti či vzájemných inspirací mezi nimi – pokusíme se mnohem hlouběji proniknout k obecné otázce „vidění“, funkcí obrazu a proměn pozic pozorovatele v soudobé obrazové kultuře. Za pomoci hostů z oblasti kunsthitsorie se pokusíme přesáhnout filmové chápání pojmů obraz, plátno, detail, rám a divák.
Rámcový plán

Přednáška je strukturována do tří základních velkých bloků, které otevřou tři z velkých tématických okruhů vztahů filmu a výtvarného umění.

1/ od specifičnosti médií k nacházení společných témat: od filmové estetiky k vizuálním studiím 
host: Mgr. Václav Hájek (katedra dějin umění FF UK, FSV) – základní pojmy z hlediska  kunsthistorika: rám a detail
2/ perspektivní (renesanční) podmínění filmového aparátu
host: Mgr. Barbora Lungová (FVUT Brno) – vše, co je třeba vědět o perspektivě
3/ film a nové technologie, film jako muzejní exponát, mimoestetická využití filmu a umění 

hosté: Mgr. Petra Hanáková (SFÚ, SK) – téma „film v galérii“
Petra Binková, B.A. – koncepce „plátna“ v politizujícím umění (Siquieros, Heathfield, atd.)
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Výstup: seminární práce o daném tématu v rozsahu 10-15 stran.

