Der tschechische Film im Fokus
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Die Kursteilnehmer sollen anhand konkreter Beispieler Phänomene und Persönlichkeiten des tschechischen Kinos kennenlernen.

Jeder Fokus wird eine historische Einleitung in das Thema, eine Filmvorführung und eine Diskussion begleiten.

Die Hauptthemen: 

· Die Avantgarde in tschechischen Film: Drehbücher, verspätete avantgardistische Experimente, Avandgardetendenzen im "Mainstream"-Kino. Regisseur Gustav Machatý.

· Das Phänomen des tschechischen Lustspiels und der Komödie. Die wichtigsten Komiker der ersten Hälfte der 20. Jahrhunderts: Vlasta Burian, Hugo Haas; Das Werk Jiří Voskovecs und Jan Werichs.

· Der tschechische Film unter nationalsozialistischer Okkupation: Kulturpolitische Zusammenhänge, Die Spitzenfilme Martin Fričs, Otakar Vávras und František Čáps.

· Die tschechische neue Welle in der 60er Jahren als eine der wichtigsten Etappen des tschechischen Kinos I.: Generationsspezifische Reflektion der Vergangenheit und Gegenwart – Miloš Forman, Evald Schorm, Hynek Bočan, Antonín Máša, Jan Němec, Ivan Passer, Jaromil Jireš u. a.

· Die tschechische neue Welle der 60er Jahre als eine der wichtigsten Etappen des tschechischen Kinos II.: Der poetisch-symbolische Strom – Věra Chytilová, Ester Krumbachová, Pavel Juráček, Jiří Menzel u. a.

· Der Tschechischer Film unter dem Einfluss des Totalitarismus: Vergleich der Situation in den 50er Jahren und in Rahmen der sog. "Normalizace" der 70er Jahre. Die 80er Jahre als Ära der Flucht in die Nischen. Entwicklung des Deutschenbildes im tschechischen Film seit dem zweiten Weltkrieg.

· Der Tschechische Dokumentarfilm: Vom Pathos der 50er bis 80er Jahre bis zur gegenwärtigen intellektuelle Strömung unter Einfluss Karel Vacheks.
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