Antropologie obrazu

Paradoxy divákova těla a „ducha“ obrazu

Tématem tohoto semináře je obraz nikoli jakožto „věc“, ale jakožto „fenomén“, tj. spojovací článek a komunikační kanál člověka a reality. K obrazu se nelze vztahovat jako ke skutečnosti „o sobě“. Důraz na „antropologický“ úhel pohledu naznačuje, že obraz se realizuje teprve za participace „diváka“ (ačkoli divák je zřejmě zavádějící pojem respektive zužující). Je třeba zdůraznit, že vždy pozorujeme „svoje“ obrazy. Příkladem může být třeba situace snu: vědomí je v něm zdvojené - pozoruje obrazy produkované sebou samým (na základě určitého archivu vzpomínek atd.). Obraz či reprezentaci chápejme jako proces a nikoli jako stav. Tento proces obsahuje řadu členů: realitu, médium, primární obraz, sekundární obraz, vnímání, interpretaci, diváka atd.

Obraz je činitelem vizuální kultury. Objevuje se problém v oblasti pojmosloví: nelze přesně rozlišovat oblast vizuální a obrazovou a na druhou stranu je nelze spojovat. Zdaleka ne všechny kvality obrazu lze označit za vizuální (obrazovou povahu může mít i určitý typ textu). Pojem obrazu souvisí s koncepcemi času a prostoru (linearita x cykličnost, místo x rozprostraněnost apod.). Mezi pevnějšími body procesu reprezentace (divák, věc, obraz v užším smyslu slova) stojí vždy určité procesuální kanály (médium, komunikace, vnímání). 

Obraz má řadu konceptuálních a materiálních kvalit (mentální obraz, otisk atd.). Vždy se jedná o „obraz obrazu“ (existenci obrazu zajišťuje teprve jeho „kontrasignování“, konzumování). Divák je svým vlastním dvojníkem v podvojnosti těla a subjektu. Pracovně můžeme tvrdit, že tělo je producentem či transformátorem obrazů a subjekt konzumentem vnitřních obrazů, ovšem zůstává nejisté, kde vedou hranice těla a subjektu. 

Obrazy, na rozdíl od „věcí“, jsou vždy „a posteriori“. Jejich předpokladem je zkušenost, učení, smlouva či konvence. Obrazy jsou kulturně, historicky a společensky relativní, obdobně jako samo vnímání. Na tomto místě můžeme uvažovat o vztahu k teorii znaku a jeho smluvnímu základu. Znak a obraz však nelze ztotožňovat. Například ikonoklasmus vylučuje pouze určitý typ obrazu, a to obrazy ve značícím vztahu k určitému typu reality. Obrazy, které se z určitého hlediska ve značícím vztahu neocitají, nepodléhají zákazu. Tj. značící rozměr obrazu je také založen kulturně, přičemž obraz je k této funkci preexistenční.  

Témata:  
1) Obraz, médium, tělo. Koncepce „Vědy o obraze“.

2) Místo, prostor, čas. Fungování obrazu v relativních časoprostorových souřadnicích (otázka veřejného prostoru atd.).

3) Gender a obraz. Příklad gender marketingu.

4) Moderní panoptická touha. Příklady: horizont, panorama atd.

5) Obraz a rám. Role rámování v psychologii, teorii komunikace a médií.

6) Tělo a subjekt. Vnitřní distribuce obrazů.

7) Obraz a médium. Mezi znakem a ikonoklasmem.

8) Fragment, detail, celek. Percepce obrazu a moderní skepse.

9) Jiné smysly. Mezi optickou iluzí a haptickou kontrolou.

10) Nezřetelnost. Rozpad klasické koncepce jasnosti.

11) Obraz a znak. Text, arbitrérnost a autonomie.
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