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Dosavadní studie o časových strukturách daných událostí v různých jazycích ukázaly jazykově specifický vliv na způsob, jakým jsou tyto události konstruovány. Bylo zjištěno, že základní principy konstruování časových struktur jsou řízeny perspektivou mluvčího, avšak zároveň jsou pevně svázány s ustálenými vzorci gramatikalizace v daném jazyce (cf. Carroll & v. Stutterheim, 2002; v. Stutterheim & Lambert 2005). Nedávný výzkum osvojování druhého jazyka (L2) dále přinesl zjištění, že při vyjadřování časových událostí v L2 se dokonce velmi pokročilí uživatelé L2 spoléhají na konceptuální struktury svého mateřského jazyka (L1) (cf. Stutterheim & Carroll 2006, Schmiedtova & Sahonenko 2008).

K získávání experimentálních dat byl použit soubor krátkých klipů znázorňujících běžné, denní situace (např. dvě ženy jdou po cestě směrem k domu, auto zajíždí do garáže). V těchto situacích byly zobrazeny různé vidové vztahy, jako například protiklad ukončeného a průběhového děje. Úkolem informantů bylo převyprávět vlastními slovy událost zobrazenou v klipu.

Cílem mé přednášky bude vyložit, že vzorce informačních konstruktů jsou jazykově specifické a do velké míry řízené gramatickými vlastnostmi zakotvenými v jazykovém systému L1. Představím a srovnám jednak výsledky produkce mluvené řeči pokročilých uživatelů němčiny jako L2, jejichž mateřským jazykem byla čeština, angličtina a ruština, jednak dat rodilých mluvčích získaných metodou eye-tracking. Budu diskutovat důsledky našich zjištění týkající se nikoliv pouze debaty o "ultimate attainment", to znamená, co jaké míry se lze cizí jazyk naučit, ale též jazykové typologie.
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